

بسم اللہ الرحمن الرحیم
بیتناں کے لئے
بیتناں کے لئے
بیتناں کے لئے

جناب احمدیہ

بڑھ ۱۰ مارچ۔ سیدنا حضرت نفیثہؓ اسیغی اٹھانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے بڑی ہمت و اطلاع فرماتے ہیں کہ:-
حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز (سندھ) میں نصف تہائی

خیریت سے ہیں
انہما اپنے محبوب الام کی محبت و سلامتی۔ و دوا ہی عمر اور سوسے بجز خیریت واپسی کے لئے دعا میں جاری رکھیں۔

کو ایک ڈیڑھ مندر ۸ مارچ محترم مولانا عبدالقادر صاحب مدظلہ العالی نے صلح مسلمانانہ اور حیدرآباد کے متعلق فرماتے ہیں کہ تبلیغی وفد جنوبی ہند کا کرلہ میں دورہ کر دو خوبی نہ ہو گیا تھا وہ مقامات پر کا۔ یا بیٹے منعقد ہوئے سرسریہ احمد صاحب ادھر گئے، آلاذہ میں کیا ہی کجکا افتتاح فرمایا یہ وفد وہاں سے لے کر واپس آیا ہے
احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اسی دورہ کو موجب برکت بنائے اور اس علاقہ کے افراد کو اتنی آواز دے کہ تہی کر سکیں



ایکٹیا بکری
محمد حفیظ
بقا پوری

جلد ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰

گوردوارہ بوہڑی صاحب کی تعمیر کیلئے جماعت احمدیہ کی پیشکش!

احمدیہ مسلم مشن سیلون کے متعلق گورنمنٹ سیلون کا مستحسن اقدام

(احمدیہ اخبار صاحب اور دو عالم سلسلہ احمدیہ متعلقہ)

احمدیہ مسلم مشن سیلون کے متعلق یہ اطلاع ملنے پر کہ وہاں جماعت احمدیہ کے ایک مخالف گروہ نے حکومت کے افسران سے مل کر اور ان کے اندر دوسرے سے ناحق مزہ خاندہ اٹھا کر سیلون میں مقیم ہمارے مبلغ حکم مولوی محمد اسماعیل صاحب تیر کے لئے پریشانی پیدا کی۔ جماعت کے خلاف عام جلیوں۔ جلیوں سے علاوہ ان مخالفین نے سیلون ریڈیو سے بھی جماعت کے خلاف پروپیگنڈا کیا جس کی وجہ سے سیلون میں جماعت کے خلاف مخالفت کا طوفان اٹھ اٹھا۔ نظارت ہذا میں اصلاح موصول ہوئی ہے۔

کی امداد کے لئے بھجوا یا۔ اسی طرح نادبان اور اور گورنمنٹ کے بہت سے دیہات میں جماعت احمدیہ نے امدادی قوت کو گوردواروں کے لئے ادا کیا اور ان کو تعمیر تک کے وقت میں دھری قوتوں کے امداد سے فائدہ اٹھایا۔ یہی وجہ ہے کہ قتل و غارت اور لوٹ کھسوٹ میں اپنے فائدے اور جماعت نے عملی طور سے اپنی مسدودی اور بلند مقامات کا قبضہ دیا اور ایسا کافی ایک واقعہ میں پیش نہیں کیا جاسکتا جس میں کسی احمدی نے کسی غیر مسلم کو ظلم و زیادتی کی سزا۔ خطاب جاری رکھتے ہوئے محترم امیر صاحب نے حضرت بائی سلسلہ احمدیہ کی امتیازی شان کا ذکر فرمایا۔ اور کہا ہے شک بعض ایسے منہ بھی تھے جن کا ذکر ابھی کیا گیا صاحب نے کہا ہے۔ اور وہ اپنی زیادتی کی وجہ سے بدنام تھے۔ لیکن نادبان میں بھی ایک عظیم الشان منہ پیدا ہوا۔ جس نے محبت۔ پیار۔ رواداری۔ ملینڈا علاقہ اور مردت سے ایسے نامل کو گورنار اور نادبان کے اسی منہ کے فضل آج احمدیہ جماعت اٹھنے اخلاق اور رواداری کی تعلیم تمام دنیا میں پھیلا رہی ہے۔

بخدمت جناب برکات احمد صاحب راجھیک۔ جماعت احمدیہ نادبان۔ مشرقی پنجاب۔ جناب عالی آپ کی چھٹی مورخہ ۲۰ نومبر ۱۹۵۷ء میں موصول ہوئی۔ جو آپ نے آرمیبل وزیر صاحب دھمکے براڈ کاسٹنگ کے اطلاع سے کی خدمت میں بھجوائی ہے۔ مجھے ہدایت کی گئی ہے کہ آپ کو مطلع کروں کہ اس تعلق میں مندرجہ ذیل کارروائی عمل میں لائی گئی ہے۔

۱۔ افسر متعلقہ کے خلاف تادیبی کارروائی کی گئی ہے۔
۲۔ ڈائریکٹر جنرل براڈ کاسٹنگ کو ہدایت کی گئی ہے۔ کہ اس قسم کی بات دوبارہ نہ ہونے پائے۔
۳۔ ڈائریکٹر جنرل براڈ کاسٹنگ جن اڈیشن سیکرٹری صاحب سیلون۔ احمدیہ مسلم مشن کی خدمت میں سوزت نامہ بھجوا

رواداری۔ نیک بیرونی اور ملینڈا علاقہ کا ذکر کرتے ہوئے بیان کیا۔ کہ ابھی چند دن پیشتر احمدیہ جماعت نادبان کے گوردوارہ میں بڑی بڑی ریزیوٹم ادا کر کے ہے۔ اور اس سے تعلق بھی کر رہی ہے۔ مجھے یہ معلوم کر کے خوشی ہوئی کہ گوردوارہ بوہڑی صاحب کے لئے بھی جماعت کی طرف سے دوسرا مشن کی پیشکش کی گئی ہے۔ ہم احمدیہ جماعت کے ایسے حسن سلوک اور رنگ و باہت کی دل سے قدر کرتے اور ان کے شکر گزار ہیں۔

اپنی تقریر کے آخر میں محترم مولوی صاحب نے گوردوارہ بوہڑی صاحب کی تعمیر کے لئے جماعت احمدیہ کی طرف سے دوسرا مشن کی پیشکش کی۔ جس کو مستحسن کے ساتھ قبول کیا۔ اور مجھ کو گورنار کے خلاف آف ترن نامہ نے خاص طور پر احمدیہ جماعت کے حسن سلوک اور اس تنازعہ میں جس کے متعلق مسرت کا اظہار کیا۔ اس تعجب کے آخر میں سر اور پریسنگ صاحب بھائی نے نادبان سے اپنی تقریر میں یہ علاوہ دیگر باتوں کے جماعت احمدیہ کی

دن ہوں مردوں والے پر نور ہو سویرا

کا مہرگاہ پر بیٹھوٹ کا ٹمہ ہے۔
دیکھو کہ ایڑی نشی دم مٹا ہے۔

اس کے مطابق جب جماعت مہانہ نصیب کی وسعت اور اس کی سرمدان میں ترقی کو دیکھا جائے تو اللہ تعالیٰ کی محبت اور عزت اس مبارک دور کے خالقِ عالمِ نظر آتی ہے جسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جانشینی اور حقِ خلافت کا فرما ملے ہے اس میں کوئی شک نہیں۔ سیدنا حضرت مولانا حکیم زرا لوی رضوی رحمۃ اللہ علیہ کے ذریعہ جماعت احمدیہ میں خلافت کا قیام ہوا لیکن استقامتِ خلافت کا کام یقینی طور پر خدائے تعالیٰ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیرہ اللہ تعالیٰ کے ذریعہ کر لیا۔ جبکہ منکرینِ خلافت آپ کے مخالفین و ریبانوں میں بسا ہوتے اور تقاضے کی نفی و شہادت سے آپ کی صداقت کو ثابت کر دیا۔ منکرینِ خلافت نے امریت کی حقیقت میں کونہ سمجھتے ہوئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دربار کو کم کرنے کی کوشش کی۔ مگر اللہ تعالیٰ نے انہیں اس میں بھی نامزد کر لیا۔ اور جماعت کی اکثریت کو اللہ تعالیٰ نے اس فتنے سے بچا لیا۔ اور انہیں حضور کے اصل مقام کو چھیننے کی نہ صرف توفیق ملی بلکہ جو بابر شاہ افغانی "الامام حنفیہ یقیناً اقل من در ائسہ"

خلافت سے وابستگی کی صورت میں انہیں خدمت و اشاعتِ دین کی بھی تیز محمولی سعادت حاصل ہوئی جس کے متعلق اپنے اور بیگانے نے اعتراض کئے بغیر نہیں رہ سکتے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی زیر ہدایت بیرونی ممالک میں کام کرنے والے سینکڑوں مبلغین کا شبہ روزِ محنت کے نتیجے میں جہاں آج جماعت احمدیہ ایک بین الاقوامی حقیقت حاصل کر چکی ہے۔ وہاں اُسے خدمت و اشاعتِ دین کے سلسلہ میں قرآن کریم کا متعدد غیر زبانوں میں بھی ترجمہ کرنے اور ان ممالک میں کلامِ الہی کے پھیلانے کی سعادت حاصل ہوئی۔ یہ ایسی چیز نہیں جسے کبھی سے نظر انداز کر دیا جائے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اٹھارہویں صدی میں اسلام کے امن و سلامتی کے پیغام کو یورپ و امریکہ میں بھیج دیا جس میں نبی نے اپنے سے بھیجی کتاب از ازلہ ادبام میں ایک اہم تفسیر فرمائی جس کے

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خلافت ۱۹۰۱ء میں شروع ہوئی اور اس کے بعد حضور کو دنیا و آخرت میں اہمیت کے مطابق جماعت احمدیہ نے شرفِ طور پر سیدنا حضرت مولانا حکیم زرا لوی صاحب رضی اللہ عنہ کو خلیفۃ المسیح کے طور پر منتخب کیا اور سب سے آپ کی اطاعت کو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اطاعت گردانا۔ جب آپ کا مبارک زمانہ گزر گیا اور ۱۹۴۲ء مارچ ۱۹۴۲ء کو آپ اپنے ایک حقیقی کسے پاس پہنچے۔ تو اگلے روز یعنی ۱۹ مارچ ۱۹۴۷ء کو خدایاں میں حاضر الوقت جماعت نے سیدنا حضرت محمد امجد اولود کو خلیفۃ المسیح الثالثی کے طور پر منتخب کیا۔ جماعت کا یہ انتخاب جہاں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی حدیثا مندرجہ اولویت کے مطابق تھا۔ وہاں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کی آخری وصیت کو بھی پورا کرنے والا تھا۔ مگر انہیں کس کے حاکمیت چھوڑنا نہایت رکھنے والے بعض افراد جو بعض ذاتی اغراض و مصالح کی بنا پر حضرت خلیفہ اولیٰ کے زمانہ میں فائز رہیں۔

ان پر بزرگ سستی کا سایہ سروں سے جدا ہوتے ہی ٹھکل گھیلے اور نہ صرف برحق خلیفہ کی محبت سے سرنگامی کے مرتکب ہوتے۔ بلکہ صفیہ سے خدمتِ مسیح موعود علیہ السلام کے بغیر سے سے خلافت ہی کے منکر ہو بیٹھے۔ حتیٰ کہ منکرینِ خلافت کی بی پارٹی جماعت کے حاکمی مرکز قادیان کو بھی ڈرگاہوں پر چلی گئی۔ اور اسی کے ذریعہ ان کا خلافت کی عین ناکامی کی نواہی دیکھنے لگی۔ مگر اللہ تعالیٰ نے اپنے پاک مسیح کی عداوت کو سب سے قبولیت جگہ دی۔

اور اُس کے باوجود خلیفہ کا ہر قدم ترقی کی طرف بڑھا۔ اور ہر موقع پر خدایاں کی نعتِ ذاتیہ شامل حال رہی۔ چنانچہ اس مبارک عہد پر آج جو اسی سال پورے ہوئے ہیں۔ اور ہمیں عرصہ میں جماعت نے جو غیر معمولی بین الاقوامی پوزیشن حاصل کی ہے۔ اور ایک عالمگیر پروگرام کے تحت ہمیں قدرِ خدمت و اشاعتِ دین کے کام سر انجام دے رہی ہے۔ وہ اسی عقلمندانہ نعتِ الہی خلافت کی رکبت ہے۔ باوجود دیگر فریقین کے لئے ترقی کرنے اور بڑھنے کے مواقع برابر تھے۔ بلکہ ظاہر طور پر مسکینِ خلافت کی پوزیشن زیادہ مضبوط تھی مگر اس پر ایسے سالہا سالہ فریقین فریقین کی علی و جد اور ان کے تابع سب کے سامنے ہیں۔ اور یہ نتیجہ تک پہنچنے کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو جب ذیل الہام فیصلہ کن حیثیت رکھنا ہے۔

"فدا و مسلمان فریق میں سے ایک"

متعلق انسانوں میں فرمایا۔

"میں نے دریا خفت کیا ہے کہ تین ہزار کے قریب عالم کے زمانے نے وہ محض افغان بائیں پیدا کی ہیں جو اسلام کی نسبت تصورت اعزاز میں سمجھی گئی ہیں۔ حالانکہ اگر مسلمانوں کی لڑائی کوئی بد نتیجہ پیدا نہ کرے تو ان اعتراضات کا پیمانہ ہونا اسلام کے لئے کچھ خوف کا مقام نہیں بلکہ ضرور تھا کہ وہ پیدا ہونے سے پہلے اسلام اپنے ہر سلسلہ سے چھٹا ہوا نظر آتا لیکن ان اعتراضات کا ناکامی ثابت کرنے کے لئے کسی منتخب آدمی کی ضرورت ہے۔ جو ایک دریا محض کا اپنے صدر تشریح میں موجود رکھنا ہو۔ جس کے عنوانت کو خدا تعالیٰ نے انہی فیض سے بہت وسیع اور عینت کر دیا ہے۔ اور ظاہر ہے کہ ایسا کام ان لوگوں کے کب ہو سکتا ہے۔ جن کی سماجی فہم پر بھی نظر محض نہیں۔ اور ایسے خطیر گروہوں اور امریکہ میں جہاں تو کس کام کو انجام دین تھے اور مشکلات پیش کر رہے تھے۔"

اس کے بعد حضور نے وہ احسن تجویز باہن الفاظ پیش فرمائی۔

"سویرا صلوات پر ہے۔ کجا ہے انداد عظمن کے عمدہ سمدہ تالیفین ان ملکوں میں بھیجی جائیں اگر قوم بدل دیان ہمیری مدین معروف ہو تو میں چاہتا ہوں کہ ایک تفسیر بھی تیار کر کے اور انگریزی میں ترجمہ کران"

کے پاس نہیں جاسے۔ میں اس بات کو مصافحہ صاف بیان کرنے سے رو نہیں سکتا۔ کیرا کام ہے دوسرے سے ہرگز ایسا نہیں ہوگا۔ جب تھپے یا جیسا اس سے جو میری شاعر ہے اور تھپی میں داخل ہے۔

درازا ہا ہر حصہ صدمہ ۱۹۵۵ء اگر غیر مہانہ نصیب کی طرف سے مولوی محمد صاحب کے اکثر فریقین نے اللہ تعالیٰ کو بڑے خیر سے پیش کیا ہے۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ اس ترقیہ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام، اصل مشاعر قطعاً پورا نہیں ہوتا۔ کیرا کس اس ترجمہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نام کو چھپانے کی پوری کوشش کی گئی ہے۔ حالانکہ آپ کے وجود کو پیش کرنے کے بغیر اسلام کا صحیح اور زندہ تصور کس زمانہ میں پیش کیا جاتا ہے۔ سب سے اس کے برعکس خدا کے فضل سے اہل ممالک خلافت ہی حضور کے اس ارادہ کو عملی جامہ پہنارے ہیں۔ اور حضرت مسیح نامہ کی ترقی کے مطابق کردار اپنے اصل سے ہچکچایا جاتا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی امیرہ اللہ تعالیٰ کے ایسے سینا کی کارنامے زندہ ثبوت ہیں۔ امت کے آپ ہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سچے بانی ہیں۔ سارے آپ ہی کو خدا تعالیٰ نے وہ محبت حاصل سے۔ جسے بطور امتیاز ہی علامت کے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذمہ دار اللہ تعالیٰ میں بیان کیا گیا ہے۔ نہ صرف بلکہ خدائے تعالیٰ نے حضرت مسیح پاک علیہ السلام کو اپنے زندہ اور زندہ کے حق میں کی گونامانی میں قبول فرمایا۔

"میں ہوں مردوں والے پر نور ہو سویرا" اور جبکہ یہ مبارک جو وہ ابی باراد خلافت کے چوتھے ایک کے چھٹے اور باراد کے چوتھے ایک کے چھٹے سال کی طرف بڑھ رہا ہے۔ جماعت مہانہ کا ایک سال کی آواز میں ان کے مددگار ہیں۔ مگر انہوں نے اپنے لئے اور اس مقدس راہ کو جماعت کے لئے ہی تیار و جہاد کر کے

یوم مسیح موعود بہتاریخ ۳۰ مارچ

جماعت ہائے حمید کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین امجد اولیٰ علیہ السلام کی منظر ہستی سے اس سال ۱۹۰۲ء مارچ ۳۰ روز بروز انوار کو ہوگا۔ اور جماعت کو سلسلہ صحیحہ کی تاریخ کی روش سے ایمان ثابت ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خدایاں کے مقام پر ہی تھی۔ وہ مارچ ۱۹۰۲ء کے آری عشرہ میں ۱۹۰۲ء کو ہی تھی۔ اور جماعت احمدیہ کا قیام معرضہ وجود میں آیا تھا۔ اس مبارک موقع کی یاد میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نشانات و معجزات نیر آپ کے احسانات اور تعلیمات کے تذکرہ کے لئے تقریب سنائا مہانہ مسیح ۱۹۰۲ء میں حضرت امیر المؤمنین امجد اولیٰ علیہ السلام سے استعجاب کیا گیا۔ حضور نے اس کی اجازت فرمائی۔ جماعتوں کے اہرام۔ حدیثا صحابان اور مجدد داران کو چاہئے کہ اس دن کی اہمیت کے پیش نظر اس تقریب کو عملی جامہ پہنایں اور پوزیشن بھی سمجھیں۔

نوٹ: اعلان میں تاخیر کے باعث اہم سال ۱۹۰۲ء کو "یوم مسیح موعود" کی تقریب منائی جا رہی ہے۔

دناظرہ دعوت و تبلیغ قادیان

حضرت مصلح موعود کے مقابل پر منکر بن خلافت عبرتناک انجام

دائرہ مخابرہ مولوی دوست محمد صاحب رشتہ داروں اور اہل بیت (ع) کے
۱۴ مارچ ۱۹۱۲ء کو طائفہ تائید کے مبارک عہد پر ۲۳ سالہ پورے ہوتے ہیں اس عہد میں منکر بن
خلافت کا نام مخالفانہ روشوں اور بدکردار حضرت امام مہتمم کے لئے خلافت کے غیر معمولی لغز و لغات
کا ذکر احباب جماعت کے لئے از دیار ایمان کا موجب ہوگا۔ (دادارہ)

روحانی سفارت خانہ

خلافت حضرت آسمانی حکومت کی سفارت کو
کہتے ہیں۔ مخالفانے اس پوری کاروائی کا ہتھیار
ہے۔ اور خلیفہ وقت اس کا سفیر بھی درج ہے
کچھ طرح کوئی حکومت ایسے سفیر کا تحقیر
بدداشت نہیں کرتی اور اسے موجودہ پورے
دستور کے مطابق زیادہ راجت ملتی ہے
تعمیر کیا جاتا ہے اسی طرح خلیفہ کو ن و مکان کو
خلافت کے مسلمانانہ ہونے کے باوجود یہ سفیر
انگشت نمانی بھی کہ اور نہیں ہوسکتی اور یا محض
جبکہ ایک عالم اس کے خلاف حمایہ قائم کر
لیتا ہے تو اس کی آسانی تو میں فتح و ظفر کا پرچم
ہراتے ہوئے نہیں پرانے ہوتی ہیں اور
روحانی سفارت خانہ پر حملہ اور خواہ وہ فرد
موجود قوم محکوم ہو یا حاکم جماعت ہو یا ملک پاش
یا ضی ہو جاتا ہے۔

سلسلہ خلافت کیلئے سنگ میل

تاریخ عالم میں اس ایسی صدی قدرت کی ہے
مشائخ موجود ہیں اور افریقہ باقی ممالک کا تو
گوشہ گوشہ شاہدین حق ہے۔ لیکن اس کا یہ
مطلب نہیں ہے کہ نامی کے دھندلیوں میں تو
اس کے نقوش ثبت ہیں اور عالمی کے دیکھے
اس سے خالی ہی نہیں ایسا کر نہیں سادہ
اس کا زندہ روح اور انداز ناکھ لڑنے میں مبتلا و اما
حضرت مرزا اشرف الدین محمود دار فیلڈ تاریخ الثانی
الصالح الموعود ابوابہ الودیعہ الغریبہ کا تقدس
دو دینے کے بعد جو فرضیں سلسلہ خلافت کے
لئے سنگ میل کی حیثیت میں حاصل ہے۔

مقدماتی انجمن کا قیام

حضرت مصلح موعود نے جو ایسی پرس
پیشتر مسند خلافت پر رونق اور ہونے تو
جماعت کا ایک منہ بنیے لڑے اور ہر طرف
ذلتہ "انجمن" کے غیر معمولی تقدس اور حاکمیت
علیہ کا علم و ارادین کر لاہور میں جا کر بن ہو گیا اور
ان کے طریقے مطرف سے اعلان کر دیئے حضرت
مولانا محمد علی صاحب کی آواز کو یا خدا کی آواز
ہے اور اس کے رسول کی آواز ہے اور اس
کے خلیفہ یعنی حضرت مصلح موعود کی آواز ہے
اور یہ فریاد کا مہم ہو کر رہے گا۔ اور
جماعت احمدیہ ہرگز نہیں جسے جیسے ہر سال

نما نیا و نقیب و داعی انجمن کی حمایت کا دم
بھرتے اور مولانا کو بارہ بارہ کرنے کا مقصد
باندھنے ہوئے پورے قوت سے میدان مقابلہ
میں ملے آئے۔ اور اسی طاقت و کثرت اور
علی شہرت کے بل بوتے پر دعویٰ کیا جس کے
دلوں میں یہ مردہ انجمن یعنی حضرت مصلح
یاک علیہ السلام کے دست مبارک سے
تمام مستردہ انجمن کی ابدی مرکز قادیان
سے نکلے جواب پیر کے ہاتھ میں کام کرنے
کا ایک آرزو ہوگا۔ خود خود مروجہ جاہلیانہ
جمہوریتے احباب کو یہ بتا دیا کہ جسے
وہ کسے قسم کا روپیہ قادیان سے نہیں
دیجئے مصلح اہل عربی کے لئے صحت
یہ تو انجمن کئے ہیں انکی انہیں نہیں۔

جہاں تک نظام خلافت کا تعلق ہے۔ وہ جماعت
میں پوری شدت سے پیر پر پابند کر دیا ہے
لئے کہ انہیں جسے تو م کے بیوں حصہ لئے مقصد
تسلیم کیا ہے" یعنی مصلح موعود کی خلافت
اور اس "بیسیں حصہ" کے متعلق ہی ان کا ادعا
یہ تھا کہ "افسوس میری خلافت کی تعداد کہنے
کو تو وہم از سئلانہ ماتی ہے۔ لیکن دراصل
ایسے موبہرین کی تعداد موجودہ خلافت کے
حضرات سے باہر ہوں ہی قدم ہے کہ
جس کی تعداد یا ایسے مومن لڑے ایک طرف
دن کے ہندوستان سماج میں نہیں سمجھتا اور وہ
بھی ایسے ہی گھر کے دی بجز ان دو چاروں
کے جو "سختی میں بدلت ہرگز نہ آتے"
کے مصداق ہیں اور وہ بھی اپنی اغرائی کو نظر
رکھ کر اس وقت در لیے منتظر ہیں۔

دینی مصلح اور ان کی خلافت کا قیام

ایک مہم کو تک قیامت
ملکوں خلافت کے کمان افغانی سے
ان دو را لیکر اور اس زمانہ فوج خلافت و
واقعات کا کسی حرکت تصور ہو سکتا ہے
جن میں سینما حضرت مصلح موعود سے جماعت
کی لہ قیامت دستبھی اور انہوں اور
بیگلوں کی شدید مدد و امداد ملنے پھر وہاں
میں مسیح پاک کے عشق کی جھلک کے لئے سینما
سین پرے۔ جن لوگوں نے مسند کے نام
کو چشم خود دیکھا ہے وہ جانتے ہیں کہ مولوی
محمد علی صاحب اور ان کے زلف کی جھڑکی
دستیان کیا کیا رنگ اور میں۔ اور جماعت
کس وحشت کے عالم میں ایک بھونکتے متہ
سے دو چار ہو گئی تھی۔ اور انہیں خود
سلسلہ کے اس انتشار پر کھڑا مسکرا رہا
تھا۔ آج ان حالات پر قیامت میں
پرس گذر رہے ہیں اس طویل عرصہ میں ان
پیغام نے سرانجام ایک نیا قیامت کھڑا کیا۔
پراپیکر کے بارودی سوسے جماعت میں
شریحین چھادے کی سازشیں کیں بیگانوں
سے متحد ہو گیا۔ اہل ایمان اور دشمنان ظالمانہ
سے عوامی سطح کے لئے زمین کا سان
ہوا گیا اور مصلح موعود کے جگہ گوشہ اور دور

انہی کے خلاف کرنے کے مصلح موعود کی
کہ ایک ایک قسم میں سنگ گراں ہے۔ ان
تھی اور مصلح موعود میں ان کا ایک ایک
تفصیل سے بیان کیا گیا ہے۔ اور جس مورچے میں
شاہ فی انہیں رنگ اٹھانا پڑی جس طرف
رہ گیا ناکامی فنا مرادی کا منہ دیکھا پڑا۔
اس جہت تک انجام کی روداد میں کرنے
کے لئے ایک دن چاہئے گمراہی کے لئے
دانی میں اس کی اجازت کہاں ہے اس کے بیان
کے لئے صرف ایک مختصر سا ذکر پیش کرنے سے ہی
انتظار کیا ہوگا۔

پانچ مخصوص امتیازات

اہل بیت کا ابتدائی لشکر کر کے
منکر بن خلافت کو قادیان سے تعلق منقطع کر کے
ہوئے ہرگز نہیں پانچ مخصوص امتیازات
پر ہے اور ان کے
۱۔ انجمن کی اجازت داری
۲۔ وہ کسے ہی کا قیام
۳۔ مصلح موعود کی
۴۔ کثرت تعداد
۵۔ شہرت عامہ
۶۔ خدا تعالیٰ کی قدرت خالقہ اور ظاہرہ کے خلاف
حضرت مصلح موعود کو ان امتیازات میں سے
کسی اور ان کے صاحب مقصد کے لئے ہی
دیکھے ہوئے ہوئے۔

چند چیزیں

۱۔ انجمن کا ہمارے کمرے اور عرصے
بہرہ اور کسے۔ لیکن وہ انجمن ہے وہ جہاں
تک مردہ نہ دیکھے کی شمار کئے۔ تو ہر گز
رقی کی منزلیں طے کر رہے سے اور ان کی
ش میں وہاں کے گوشہ گوشہ میں قائم ہیں۔ اور
مولانا موددی جیسے معتاد اور ہر کسی کو
پہ لگا کر ان لوگوں کا جائزہ لیں اور ان
احمدیوں اور صدر انجمن احمدیوں کے
نام وقت میں لکھیں اور انہیں اور
انجمن کا وہ صیت ادا کی جس میں ہر ممبریت کے
ممبر اور چند کے چند کو آئے گئے گئے گئے
کا بحث رکھنا ہے۔ مگر مصلحین خلافت کی فرعون
انجمن ایک جہاں کو بلاش سے جس کو جس طرح
جیسے کٹر اور ایک عرصہ تک۔ تو چہ کرے
۲۔ وہ کسے

بھرا ہوا پیغام

بھرا ہوا پیغام کو جس دور تک
مخالفان کے خمد سے کاروں سے عورت
بہر اعلان عام کر کے کہ ہر لہو لہری یا
تاریخ میں جماعت سے ملی ہوئے اور
دوسری ممبران مصلح موعود کے دست
اگر مصلح موعود کے ہرگز ہرگز نہیں مستحق
میں خمد نام کہ ہے جس سے ہر ممبر
انگشتوں میں نہیں دنیا گھر کے سبھی ممالک
جگہ گھر سے ہوا۔
تعلیمی قابلیت کا نشا بہ کار

یوم مصلح موعود کی مبارک تقریب پر مختلف مقامات میں احمدی جاعتوں کے جلسے

تھوڈ وارہ۔ ۲۰ نومبر صدارت محرم جناب شیخ ایچو صاحب جس عظمت احمدیہ پروردار نے ملکہ منعقد کیا۔ نہادت قرآن کریم اور نظم سے کاروائی عمل شروع ہوئی۔ محرم طیف الرحمن صاحب نے پیشگوئی مصلح موعود کا وہ وقت وہیں وہیں ہوگا یہ تقریب کی ابتدا کیا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام آجی آجی ایہہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی ہم دروازت کا ہیں ثروت تفسیر کر رہے ہیں کے مطاوع سے اندر تین مخالفین ہی متاثر ہوئے عزیز رہ سکے۔ اکتاف علم ہی تبلیغ اسلام کے لیے آپ کی ہم دروازت سے وہ کام کا جو فرسٹ پڑے نام سے بھی نہ ہو سکا۔ حضور کی تحریک و عقبہ جہ سے تیس کا ایک اور دست پڑا میدان کھول دی۔ اسی طرح حضور کے پیشہ کار نامے آپ کی ہم دروازت کیوت میں پیشہ کئے جاسکتے ہیں۔ براہمستی مخالف اور نامکن حدت میں بھی کامیاب اور کامیابی سے حضور کے ذریعہ انجام پائے نامدریغام حق کو دنیا کے گمراہوں تک پہنچانے ہی حضور سے جن خوش اسلامی سے پرہیز کرنا ہرگز فریاد کیا سلام کا علم ملکہ تیس سے پرستیدہ ہیں پیشگوئی کا وہ ایسوں کی سہنگاری کا موجب ہوگا۔ جہاں مندوبان کی آزادی کے سلسلہ میں حضور نے آواز اٹھائی اور حکومت تک پہنچائی۔ اس طرح مختلف ممالک کے لوگوں کو شیطانی جان میں پھنس کر نرت فریاد کے گماہوں میں مقید تھے۔ اب ملکہ اسلام میں داخل ہو کر آزادی حاصل کر رہے ہیں۔ اس کے بعد کہ پیشہ الیہ صاحب سے پیشہ حق کے افلاک اللہ کا سایہ اس کے سر ہوگا۔ یہ سچ سچ اپنے تقریریں بتایا کسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت خلیفۃ المسیح اسی کے وفایت کے بعد حضور نے جبکہ آپ کی عمر بہت چھٹی تھی جماعت کی راہنمائی کی اور بیانی فتنہ سے بچا۔ اس کے بعد احزابوں کی کو افست اور مشفقانہ فتنہ کے داخلت اور حضور پر ہونے کے حملے پر چکا۔ ان اس پیشگوئی کی بددستی اور ظالمی دہائی میں اس کے بعد محرم مولیٰ سہنگام مہدی صاحب ناجر سے اپنی تقریریں مصلح موعود کی عزم و وفایت بتائی کہ خدا تعالیٰ کے فرامانی اور مالک ہے اس سے انہوں کی ترقی اور بیہودگی کے لیے اپنے اوتادوں کا سلسلہ جاری رکھے گا۔ اور ان کے ذریعہ جوش کوئی ہوتی ہے وہ اہل ہوتی ہے۔ اور یہ حال چوٹی ہوتی ہے اور کوئی دنیاوی طاقت سے روکن نہیں سکتی۔ مصلح موعود والی پیشگوئی حضرت

امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ جنہو العزیز کی ذات میں داخل فروری پر جاری ہو رہی ہے۔ حضور کی تبلیغی مساعی کے ذریعہ اقوام عالم پر فضل اور احسان ہو رہا ہے شاہجہاںپور۔ جماعت احمدیہ میں پورے قیصرہ یوم مصلح موعود زبردست کام جذب محمدانہ روح صاحب زیدی شفق کیا جس میں جماعت کے مرد و عورتیں اور نیک شریک ہوتے۔ قرآن پاک کی تلاوت تشریح محمدانہ صاحب ہی۔ اسے سے فرمائی۔ بعدہ محرم مہر ساجد صاحب نے حضرت مصلح موعود کے متعلق نظم پڑھی۔ پہلی تقریر محرم مولیٰ نور سید احمد صاحب پر رکھا کر کے کہ: درخشی زمانہ کے مصلح موعود کے متعلق تمام مذاہب کی کتابت سابقہ میں پیشگوئی کی وضاحت کی۔ میں ایک دلیل امر کا دہ دیا ہے۔ اور کہہ تاہم مذہب والے اس کے متفق نہیں تھے۔ آنے والے کے ہاں صانع اولاد کا ہونا بھی معنی کتب سے ثابت ہے۔ پرمضرت صیح موعود علیہ السلام نے اپنے ہاں ایک صانع اور معینے کی پیشگوئی کی۔ جو ۲۰ فروری شہادت کے معجزات سے موعود علیہ السلام نے شائع فرمائی۔ وہ صانع و معینت و خلقت ہوگا۔ اور اسے سچی روح دی گئی۔ ان الفاظ کی تشریح کی۔ اس کے بعد محرم ڈاکٹر محمد عابد صاحب نے ایک شعر دہرایا مصلح موعود مسیحا ہے۔ آپ نے کھانا معین موعود مندوب سزا شہتا رکھ کر یہاں حضرت امیر المؤمنین الصلیح المتوخو کے لیے دیا۔ وہ مصلح موعود میں نصیب دکھائی۔ اور ان دیار ایشیا کی خاطر سیدنا حضرت مصلح موعود کے علیہ بیان تار پیشگوئی مصلح موعود کے ہونے میں پریہ کر سنا ہے۔ آخر میں جناب پریڈرٹ صاحب نے دعا فرمائی اور یہ مبارک اختتام پذیر ہوا۔

جمشید پور۔ جماعت احمدیہ جمشید پور نے جمہ یوم مصلح موعود کے زبردست احزاب محرم مولیٰ محمد علی صاحب سہنگام شام کے ساتھ جمعہ کو قرآن کریم اور نظم خوانی کے بعد مولانا محمد صاحب نے اور فروری ۱۸۸۵ء کی پیشگوئی ثابت مصلح موعود اناس کے لفظہ لفظہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام تعالیٰ بفرہ العزیز کی ذات والی صفات میں پورا ہونے کی تشریح پیش کی۔ اس کے بعد محرم سید لہر امین صاحب نے

۲۰ فروری کی اہمیت متناہی۔ اور کتب حضرت یح موعود علیہ السلام سے کچھ اقتباس پڑھ کر سنا۔

بعدہ امیر مصلح موعود مولیٰ عبد علی صاحب نے اپنی تقریر میں مستلک ہا ہا خلیفہ موعود خلیفہ ہے۔ جو کہ اذہن قاسم کے حکم سے قائم کیا گیا ہے اور وہ ظاہری اور باطنی علم سے پڑ گیا گیا ہے جس کا ثانی موجود فرمائیں کوئی نہیں۔ حضرت یح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کی تشریح کی کہ ۱۸۸۵ء میں آپ صفایہ مشا کے ناکت پورٹ پور تشریف لے گئے۔ اور چہرہ کشی کی اور ہر سہر موعود کی پیشگوئی بھی ہوئی۔ اس کے بعد صدارتی تقریر میں حضور نے فرمایا کہ ہا خلیفہ ذہین اور بیہوش اور محرم ظاہری و باطنی سے پڑ گیا ہے جس کا دوسرے کوئی بھی اعتراض کرتے ہیں۔ کہ قرآن کریم کی جو تفسیر آپ نے کی ہے اس کے مقابلہ پر آج تک کوئی شخص تفسیر نہیں کر سکا۔ اور قرآن کریم کے سمندر سے جو حق آپ نے لکھا ہے جس کوئی نہ کمال سکا۔ اور نہ کمال کے کا۔ ۱۸۸۵ء کے شہادت اور امیر امی کی فعلانگ حالت میں جس وفایت سے جماعت کو نقصان سے بچایا جا رہا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اس کا سایہ آپ کے سر ہے۔ تہ جاری رکھے ہوئے آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ میں ہی پاکستان میں جماعت احمدیہ کے تمام دوسرے فرقہ ہائے آسمانی اور بدعتی کو روکنے اور تیسرا ان سے بھی ان کی تشریح کی اور جماعت کو ختم کر دینے کے لیے مخالفین نے منظم کرکٹش کی حد سے نہایت حد و دل سے اللہ تعالیٰ کے حضور فرمائی۔ اور فراق کے اس طرف سے آپ کو کئی دی گئی اور حضور نے فرمایا کہ گھر اور تیسرا اور پستان مت ہو خدا اقل سے میری طرف دھڑکا ہوا چلا آ رہا ہے۔ جب آپ ایشیا میں ہوا اور ایشیا میں صاحب و خفا سر اور ان کا نام فرما رہے۔ چنانچہ یہی باتیں انسانی طاقت سے بالاتر ہیں۔ اس کے بعد جماعتی دعا کی گئی۔ اور جلسہ سوانہ بنے پر خواتین ہوا۔

سوکھراہ۔ محکم بکسٹ صاحب جامع مسجد احمدیوں میں مصلح موعود کا جلسہ زبردست جناب مولیٰ سید حسام الدین صاحب منعقد ہوا جس میں تمام مرد و عورتیں اور شیخ مشاں ہوتے۔ شہادت قرآن کریم اور نظم خوانی کے بعد محرم مولیٰ سید محمد امین صاحب نے انشاء بزم مصلح موعود کے ایک مضمون پڑھا کہ سنا یا ادا ایک مختصر تقریر بھی مصلح موعود کی شان میں فرمائی۔ اس کے بعد مولیٰ سید بدرا الدین صاحب نے مصلح موعود کے کامیابیوں پر تقریر کی۔ اور مصلح موعود کی پیشگوئی پر روشنی ڈالی جس پر تقریر کو مسیحا موعود صاحب نے منظر قدرت ثانی اور انوار مصلح موعود کے موعود

پر کی جس میں مستلک با کس طرح قدرت ثانی کا نظور میں اور کتب نازک مرشد میں آپ نے لکھی کہ باقی ڈور ہستیاں اور کس طرح مخالفت کے طولوں کا ستارہ کیا۔ اور وی اور پاکستانی امی مٹش کے ایام میں کس خوش اسلوبی سے اور باجماعت کے وقت ہم دروازت سے جماعت کو نقصان سے بچا کر نہایت مصلح اور مضبوط بنایا جبکہ جلسے سے بھی زیادہ ترقی اللہ تعالیٰ نے دی۔

اس کے بعد صدر علیہ نے مختصر تقریر کر کے حضور زیادہ ورود کے لیے دعا کرتے ہی پڑھ کر مولانا کریم حضور کو صحت و سلامتی کے ساتھ نبی محمد صفا فراد سے اور حضور ذات والا صفات سے اور بھی جو پیشگوئی میں ثابت ہیں وہ ہی ملدوئی ہوتی ہم اپنی آنکھوں سے دیکھیں۔ اس کے بعد جلد دعا کے بعد پڑھا۔

پٹیالہ۔ جماعت احمدیہ پٹیالہ نے جمہ محکم صاحب پٹیالہ میں زبردست محرم تقریریں پڑھ کر مولانا صاحب متناہی قدرت قرآن پاک کریم رحمت اللہ صاحب امام العبدوں نے فرمائی۔ نظم محرم سہنگام صاحب نے پڑھی۔ بعدہ محرم مولانا صاحب نے جماعت کا نشان کے عنوان پر تقریر فرمائی اور مستلک شہادت سے چودہ رسالہ تبار قدرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے پیشگوئی فرمائی تھی۔ کہ حضرت یح موعود صاحب دنیا میں مبعوث ہوگا تو وہ مسیحا کی گے گا اور اس کے اولاد ہوگی۔

جمہ بین بزم۔ تقریر جاری رکھے ہوئے موصوف نے حضرت یح موعود علیہ السلام لکھا۔ آئینہ کات اور دیگر کتب میں بیان کردہ پیشگوئی پڑھا کہ سنا یا اور تقریر کی۔ اور اللہ تعالیٰ نے جو حضرت یح موعود سے وعدہ کیا تھا سچے سچے ایک جماعت کا نشان دیا ہے گا۔ وہ موجود امام جماعت احمدیہ خلیفۃ المسیح اسی کے ہیں مولانا۔

بعدہ محرم عبد اور صاحب نے مصلح موعود کا مصداق کون سے پیریٹی پر جوش تقریریں لکھی کہ شہادت کے بعد مستلک با کور میں ان کی دعوت سے دار حضرت یح موعود کی پیشگوئی کے مصداق کی پر کر رہے ہوتے اور اپنی کی جیلگی طرح ختم ہو گئے۔

درخواست ہائے دعا

محرم مولیٰ محمد علی صاحب نے لکھتے سے فرمایا ہے کہ ان کی امیر صاحبہ مستال میں در علاج ہے۔ اپنی مریضی سے صحت کلاما جاننے کے لیے دعا فرمائی جائے۔

میز مولیٰ صاحب موصوف نے اطلاع دی ہے کہ محرم صبا ایشیا احمد صاحب ایہہ اسے سابق امریت احمد کوئی جوش کوئی مریض ہیں وین آفیسر تھے۔ دعا بھی نافذ کے شہادت انفا رکھا کیوچہ سے پاگی غلامیں داخل کرادے گئے ہیں ان کی صحت کلاما جاننے کے لیے دعا فرمائی جائے۔

دعا کی درخواست ہے۔ تازہ دعا و تبلیغ قادریان

